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Kettős évforduló

teszi jelentőssé 2014-et: 140 éves múltra tekint vissza a Nemzetközi 
Lepramisszió (The Leprosy Mission International), és 40 évért ad 
hálát a magyarországi Lepramisszió! 

1874-ben egy ír férfi: Wellesley Cosby Bailey kapott indíttatást 
arra, hogy nyomorult indiai leprabetegek sorsán segítsen. Feleségé-
vel és néhány barátjával teadélutánokat szerveztek Dublinban, és 
adományokat gyűjtöttek. Magukat „Leprások Missziójának” nevez-
ték. Ez a szövetség  lett az  összegyűjtött 600 font tőkével a mai vi-
lágszervezet alapja! Akkor még nem lehetett gyógyítani a leprabe-
tegséget. Amit Bailey és barátai tehettek, az a szeretetteljes ápolás 
biztosítása volt. 

Tagszervezetei révén azóta ma már több, mint 30 országban van je-
len a Nemzetközi Lepramisszió, és évente milliókhoz visz segítséget, 
reményt és megoldást.

1974-ben, éppen egy évszázaddal később Magyarországon kapott in-
díttatást Dobos Károly, hogy indítsa el hazánkban is a Lepramisz-
szió tevékenységét. A nehéz időkben csoda volt, hogy lelkes felhívá-
sára hamarosan országszerte nagyon sokan érezték át a szerencsétlen 
betegek szenvedéseit, és főként természetbeni segítséggel igyekeztek 
azon enyhíteni. 

Mára „izmos férfikorban”, a Nemzetközi Lepramisszió egyetlen ke-
let-európai tagszervezeteként, évről évre gyógyító-rehabilitáló pro-
jekteket valósíthatunk meg támogatóink jóvoltából a világszervezet 
intézményeiben, elsősorban Indiában és Kínában. Noha a leprabe-
tegség ma már gyógyítható, mégis minden 2. percben kiderül a Föl-
dön valakiről, hogy leprás! Ezért a kiváltó ok: a rettenetes nyomor 
ellen is küzdünk, mivel az egészséges ivóvíz hiánya, az alultáplált-
ság, a  szennyes körülmények egyenesen vezetnek a kórokozó megje-
lenéséhez. A gyógyítás mellett műtétekkel segít a Lepramisszió a 
csonkult vagy rokkant betegeken. A szűrővizsgálatok, az egészség-
ügyi felvilágosító munka, az oktatás és szakmára tanítás, valamint 
az életkezdő támogatások mind-mind tevékenységünk fontos részei. 
Az idei naptár képei ezen átfogó tevékenységbe adnak hónapról hó-
napra bepillantást. 

Köszönjük, hogy eddig is a munkatársunk volt! Kérjük, jöjjön velünk 
az előttünk álló útszakaszon is, hogy együtt segíthessünk  minél több 
szenvedő embertársunkon!

Isten áldja meg a 2014. év során!

Lepramisszió



Boldog ember az, aki nem jár  
a bűnösök tanácsa szerint. … 
Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé  
ültetett fa. (Zsoltárok 1, 1/a és 3/a)



Nem marad örökre elfelejtve a szegény, 
nem vész el végleg a nyomorultak reménye. (Zsoltárok 9,19) 
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Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –:  
békességet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövőt adok nektek. (Jeremiás 29, 11)
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Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja,  
aki nagy irgalmából újjá szült minket. (1 Péter 1,3) 
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Menjetek és hirdessétek: elközelített a mennyek országa!  
Gyógyítsatok meg betegeket, … tisztítsatok meg leprásokat! (Máté 10, 7-8) 
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Boldogok, akik lakoznak a te házadban, dicsérhetnek téged szüntelen! (Zsoltárok 84, 5)
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Azért fáradunk és küzdünk, mert az élő Istenben  
reménykedünk. (1Timóteus 4,10/a) 
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Aki abból a vízből iszik, amelyet én adok néki,  
soha többet meg nem szomjazik, mert örök életre buzgó víz forrásává lesz benne. (János 4,14) 
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Uramat, az Urat tartom oltalmamnak. Hirdetem minden tettedet. (Zsoltárok 73,28) 
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Ti magatok is, mint élő kövek, épüljetek fel lelki házzá! (1 Péter 2,5/a) 
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Jézus mondja: Jöjjetek utánam, és én emberhalászokká teszlek titeket! (Máté 4,19)
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Egymás terhét hordozzátok, és úgy töltsétek be a Krisztus törvényét. (Galata 6,2)
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Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta,  
hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. (János 3,16)
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